Lista de Exercicios — 2

1. Em cada um dos seguintes pares de compostos um € quiral e o
outro é aquiral. Identifigue cada composto como quiral ou aquiral.

(a) CICH,CHCH,OH e HOCH,CHCH,OH
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(b) CH;CH=CHCH;Br ¢ CH;CHCH=CH,
B
CH; CH;
H.N——H H——NH;
(c)
H——NH; H——NH;
CH; CH;

2. ldentifique a relacdo em cada um dos seguintes pares. Os
desenhos representam isbmeros constitucionais ou estereoisdbmeros, ou
eles sdo apenas formas diferentes de desenhar o mesmo composto?
Caso sejam estereoisOmeros, sdo pares de enantibmeros ou de
diastereoisomeros? Se forem enantiomeros, indique a configuracdo (R
ou S) de cada um deles.
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3. Visualize a ligacdo C-2-C-3 e desenhe as formulas de projecdo de
Newman para

a) A conformacéo mais estavel do 2,2-dimetilbutano
b) As duas conformacfes mais estaveis do 2-metilbutano
c) As duas conformacfes mais estaveis do 2,3-dimetilbutano



